

Актуально: электронный портфолио

13 июля 2009 года в Институте педагогики, психологии и социологии Сибирского федерального университета в рамках проекта по гранту IREX прошёл семинар «Электронный портфолио в системе аттестации преподавателей». Участники семинара, сотрудники четырех институтов СФУ и представители КГМУ и КГПУ, обсудили преимущества е-портфолио не только для аттестации педагогов, но и для их профессионального развития и карьерного роста.

5 августа 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4600>